

# Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

#### Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

 УТВЕРЖДАЮ

Ректор ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ

С.В. Черепухина

10 м на сел Та£ 2020 г.

Приказ № <u>122 от « 10 » молетие</u> 2020 г.

#### положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

ЮУрГАУ-П-02-112/02-20

Версия 02

Троицк 2020



Министерство сельского хозяйства Российской Федерации федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

# Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

# СОДЕРЖАНИЕ ДОКУМЕНТА

1.	ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	3
	ЗАДАЧИ КОМИССИИ	
3.	ФУНКЦИИ КОМИССИИ	3
4.	ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ	4
5.	ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	4
ЛИ	ІСТ РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ	5
ЛИ	ГСТ СОГЛАСОВАНИЯ	6



Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Комиссия Ученого совета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный аграрный университет» по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и воспитательной работы (далее Комиссия) создана в целях совершенствования организации учебного процесса, содействия модернизации учебного процесса и контроля качества учебной работы, практической подготовки обучающихся, воспитательной работы.
- 1.2. В своей работе Комиссия руководствуется законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Уставом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный аграрный университет» (далее Университет), локальными нормативными актами Университета, содержащими нормы, регулирующие образовательные отношения и настоящим Положением.
- **1.3.** Комиссия формируется из членов Ученого совета Университета. В состав Комиссии входит председатель, заместитель председателя, члены, секретарь (на правах члена Комиссии).
- **1.4.** Персональный состав Комиссии, в том числе её председатель, утверждается на Ученом совете Университета.

# 2. ЗАДАЧИ КОМИССИИ

- **2.1.** Периодичность работы Комиссии регламентируется вопросами, рассматриваемыми на Ученом совете Университета.
- **2.2.** Подготовка к заседаниям Ученого совета всех стратегических вопросов, связанных с учебной работой, практической подготовкой обучающихся, воспитательной работой.

# 3. ФУНКЦИИ КОМИССИИ

- **3.1.** Экспертное сопровождение разработки основных направлений образовательной политики Университета.
- **3.2.** Рассмотрение ходатайств Ученых советов институтов и выработка предложений Ученому совету Университета по открытию новых основных профессиональных образовательных программ, созданию, реорганизации, ликвидации и переименованию кафедр.
- **3.3.** Экспертиза подлежащих рассмотрению Ученым советом Университета локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения.
- **3.4.** Разработка проектов постановлений Ученого совета Университета с приложением, в необходимых случаях, пояснительных записок, содержащих их обоснование.



Министерство сельского хозяйства Российской Федерации федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

ЮУрГАУ-П-02-112/02-20 Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

- 3.5. Проработка внесенных в установленном порядке проектов постановлений Ученого совета Университета, связанных с учебной работой, практической подготовкой обучающихся, воспитательной работой.
- **3.6.** Проверка исполнения постановлений Ученого совета Университета, относящихся к компетенции Комиссии.

# 4. ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ

- 4.1. Заседания Комиссии проводятся до заседания Ученого совета Университета.
- **4.2.** Заседание Комиссии правомочно, если на нем присутствует не менее двух третей утвержденного состава Комиссии.
- **4.3.** Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов путем открытого голосования и оформляются протоколом, который подписывается председателем и секретарем Комиссии.
  - 4.4. Председатель Комиссии:
  - организует работу Комиссии;
  - подписывает протоколы заседаний Комиссии;
  - представляет соответствующие документы председателю Ученого совета Университета.
  - 4.5. В отсутствие председателя Комиссии его обязанности выполняет заместитель.
  - 4.6. Делопроизводство Комиссии осуществляется её секретарем.

### 5. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

**5.1.** Настоящее положение распространяется на правоотношения, возникшие с 27 октября 2020 г.



Министерство сельского хозяйства Российской Федерации федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Южно-Vрадьский государственный аграрный университет»

«Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

# Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

# ЛИСТ РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ

Номер	Номера листов		Основание		Расшиф-		Дата	
измене-	заменен- ных	новых	аннули- рован- ных	для внесения изменений	Подпись	ровка подписи	Дата	введения измене- ния
						101		
								-
	•							
								1.1
			:					
	.00							
	,							



Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Южно-Уральский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ)

Положение

О Комиссии Ученого совета ФГБОУ ВО Южно-Уральский ГАУ по организации, совершенствованию и контролю качества учебной работы, практической подготовки и по воспитательной работе

# ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Разработчик – проректор по учебной и воспитательной работе

ah

С.А. Чичиланова «Д7 » *IO* 20 Дат.

#### СОГЛАСОВАНО

Проректор по финансовой и экономической работе

Проректор по научной и инновационной работе

Директор Института ветеринарной медицины

Начальник юридического отдела

Председатель профкома

\_

Т.В. Шин

20 dor.

H.С. Низамутдинова «ДУ» 10 20 № г.

С.В. Кабатов

«27» 10 20 20

А.Г. Комольцева « 30 » 10 2

Т.И. Кулакова

(SF) 1 20